NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA KAPTEPA + KIn 111.2846.1/272.2846.1/333.2846.1

ron | OBbEM | TMN
MAPKA- 1 MOAETE  gunmycka | meuraTens | TARKIAM 4 npyeopa
KIA ' Soul (Sk3) 3 nokonexue! 2019- | 16,1.6t,20 | MKNM AKNN |  MEPEAHWIA
KIA ; Seltos | 2020- : 2.0 | BAPMATOP |  MOJIHbIA_
KIS : Seltos : 2020- : 16 : AKIIM ' TMEPEAHWN
bonTt M8x30
. Llaii6a 8
Bryc H-10w - BonT M8x30
LWaib6a 8

KpoHwwTeiH 1

3awmTa

Malika 3aknagHaa M8
KpOHWTE#H 2

Bont M8x30

Laiba 8
bonT M8x30__ &

LLlaiba 8

larka 3aknaaHas M8

&\Eon'r M8x30

LLan6a 8

Brynka H-6mMM
LLlaiba 8

Brynka H-10MmM

HHCprKLIHﬂ no yctTaHOBKe: CocraB unipnenuva: i
1. CHATE LUTATHBIN MBINBHAK. HaumeHoBaHue i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. YctaHoBUTh raiiku 3aknagHole M8 B oTBepcTis nogpamHuka (A), u I
3aKpyTUTL BonTel M8x30 Ha 2-3 obopoTa. Bont M8x301 8wt 24.0 Hm
3. BulkpyTUTb WTaTHbIe GONTsl cNepeaun NPOAoNLHLIX NOHXEPOHOB, 3aKPeniThb Waiba 81 9 wr.
1

KPOHWTEeHHB! 1 1 2 K NnoHxeponam (B), 6ontamn M8x30, yepea Brynkn H-10mm,

o laika saknagHaa M8 2 wr.
4, Cpenartb Bbipe3bl ANA KPOHLWITEMHOB B WTATHOM MbinbHuke (Puc. 1) u yctaHoBuTL

1
NbINBHAK, 33“1”]'5 ! 1wr
5. 3aBecTu 3agHI0I0 YacTb 3awmThl Ha GonTel M8x20, nepegHIo0 YacTb 3aLuUThl KpoHLITElH 2 WT.
3akpenuTb GonTamm M8x30 K yCTaHOBNEHHBIM KPOHLUTEAHaM. Brynka H-10mMm ; 4 WwT.
6. 3aKpenuTb 3aQHI0K YacTb 3aLLUMTHI LUTATHEIM Kpenexom (B) ¢ ncnons3osaHvem wainbel Brynka H-6mm ! 1w
1

8 u eTynkn H-6mm.
7. Bce pesbboBbie COEAMHEHUS 3aTAHYTL C HEOBXOAUMBIM younuem. Ucnonb3osaHne
MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

MpousBoauTenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMThI.
TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
SALLNTA TOIMNJIMBHOIO BAKA 111.2851.1/ 333.2851.1

rof \  OBbEM | VN
i BeE s LG R e v e OB R RS R e
KIA i Seltos i 2020- i 2.0 i VT j MOMHbII
KIA : Seltos : 2020- i 1.6(121 hp; 123 hp)}  AKNN/MKOM | MEPEHUNA

KpoHwTenH 1

LLITaTHbIV Kpenex

KpoHLUTE#H 3

Bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHwTelH 2

Bont M8x20<_‘
Lanba 8

3arnywku

MHCTPYKUMA NO YCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

Mcnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLleHo.

1
i
1. BakpenuTk KpoHWTERH 1 B WrTatHoe pe3bboBoe oTBEPCTUE NOA MNbINBHUKOM, HavmeHoBaHune  Kon-Bo i MoMeHT 3aTaxKn
ucnoneb3ys bonT MBX%O (A). . BonT M8x20 5T : 24.0 Hm
2. Ocnabwutk WraTtHbIi 6onT (B) M YCTaHOBUTL KPOHLUTENH 3. ngﬁE:Tg H: i
3. Ocnabutb WwTaTtHbli 6onT (B) M yCTaHOBUTL KPOHLUTEWHH 2. Sarn;rumu Zuwr i
~ il 1
4. 3akpenuTb 3aLUMTY K YCTAHOBMNEHHbLIM KPOHLWTelHam Bontamu M8x20. ﬁgg:ﬁ:gg:; o :
5. 3ataHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHUs ¢ HeobXoaMMbBIM YCUnuem. Kporwureiin 3 Tuwr h
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Mpon3BoauTeNb BNPaBe BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTBI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA AACOPBEPA 111.2852.1/ 333.2852.1
roa ! OBbEM ! ™N
il e s Some e o v g R T e L SEELLL LB 1
KIA ! Seltos i 2020- i 2.0 i VT i MOJHbIN
KIA : Seltos : 2020- i 1.6(121 hp; 123 hp)}  AKNN/MKOM | MEPEHUNA

LLITaTHbIN Kpenex

larka M6 KpoHLuTenH 1
LLlarba 6

LLlainba 8

Bont M8x20
LLlarb6a 8

Bont M8x20

KpoHLwTenH 2
LLavba 8 d

KpoHwreiin 3 1wr

5. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coefMHeHUs ¢ HeoBXoaMMbBIM YCUnem.
Mcnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMpeLLEHO.

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTae uznenus: E ;
1. 3akpenuTb kpoHWTERH 1 B WTaTHoe pe3bboBOe OTBEpPCTUE, UCNonNb3ya GonT HanmeHoBaHue E Kon-Bo i MoMeHT 3aTsxKn
M8x20 (A). BonTM&x20 | Suwr : 24.0 Hu
2. Ocnabwutk WraTtHbIA 6onT (B) M YCTaHOBUTL KPOHLUTENH 3. ma:gﬂg i ?ﬁ: i
3. 3akpenuTb KPOHLWTEWMH 2 K WTaTHOW Wnunbke (B) raikoi M6, ynepes ero Tafka6 | dwm i
BEPXHWUM (hnaHuem K a/m. KpoHuajfs;lﬁf? E g 5
4. 3akpenuTb 3alMTy K YCTaHOBNEHHbIM KpoHWTelHaMm GonTamu M8x20. Kpokwrein2 | 1wt H
I 1
i i
I 1
I 1
I 1
I 1
I 1
: :

Mpon3BoauTENb BNPaBe BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

